
令和４年度　学校教育活動に対する保護者アンケート　１学期結果
■学校生活について

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2.91 3.11 3.33 3.00 3.16 3.02 3.32 3.24 3.53 3.36 3.48 3.45 3.24

3.10 3.27 3.26 3.14 3.24 3.11 3.30 3.32 3.57 3.39 3.47 3.46 3.39

2.87 3.12 3.23 3.02 3.08 2.88 3.23 3.18 3.52 3.28 3.47 3.44 3.30

1 学校の指導方針がよく理解できる。

2 学校は，生徒が学習しやすい環境づくりに努めている。

3 １学期の学校行事の内容や日程は適切である。

4 学校は，情報提供を積極的に行い日々の教育活動がよく分かる。

5 教師は，学習指導に熱心である。

6 学校は，進路について計画的な指導を行っている。

7 教師は，部活動の指導に熱心である。

8 教師は，温かく生徒理解に努め，子どもとの人間関係は良好である。

9 教職員は，来校時や電話などの対応が親切で丁寧である。

10 子どもは，安心して楽しく学校生活を送っている。

11 子どもは，友人と仲良く接している。

12 子どもは，部活動に熱心に取り組んでいる。

13 子どもは，社会のルールや学校のきまりをよく守っている。
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■家庭生活について

1 2 3 4 5 6 7 8 9

R4.1学期 2.49 1.95 3.05 2.56 2.58 2.69 2.93 2.96 2.46

R3.2学期 2.56 1.96 3.04 2.57 2.76 2.59 2.91 3.09 2.54

R3.1学期 2.62 2.00 3.21 2.53 2.64 2.50 2.96 3.07 2.57

1 子どもは，家庭学習(予習･復習･テスト勉強)をよくしている。

2 子どもは，家で読書をよくしている。

3 子どもは，学校に持っていくものを前日か当日の朝に確かめている。

4 子どもは，家の手伝いをよくしている。

5 子どもは，将来の夢や目標を持っている。

6 子どもは，新聞やテレビのニュースなどに関心をもっている。

7 子どもは，学校での出来事をよく話している。

8 子どもは，あいさつをよくしている。

9 子どもは、スマートフォンやゲーム機等の利用について、家庭での約束を守っている。
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